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Vilikoe 3, 6.3.2018

L.

Viereisessd kuvassa on esitetty koaksiaalikaapeli, joka
koostuu sisemmisti johdosta (side a) sekd ulommasta
sylinterikuoresta (sdde b). Sisemmissi johdossa kulkee
virta /1 ja ulommassa kuoressa virta /2.

a) Maéritd magneettikentidn voimakkuus etiisyydelld »
sisemman johdon keskipisteesti johdon ja kuoren
villissi (a<r<b).

b) Minkd ehdon virtojen /1 ja /2 on tiytettiv, jotta
magneettikenttd ulomman kuoren ulkopuolella olisi nolla?

a) Laske oheisessa kuvassa pisteessd P vaikuttava
kokonaismagneettikenttd (vektori). Virrat ovat
Ii=5 A ja =4 A (Huomaa virran suunta
kuvassal).

b) Pisteeseen P laitetaan protoni (massa

m = 1.67 x 10727kg, varaus ¢ = 1.6 x 1071°C).
Laske magneettikentdn protoniin kohdistama
voima ja protonin kiihtyvyys (vektorisuureita
molemmat).
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